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Biblická olympiáda 

Dňa 21.3. sa konalo dekanátne kolo biblickej olympiády rímskokatolíkov v Starej 

Ľubovni. Súťažilo sa v trojčlenných družstvách. Našu školu reprezentovali František 

Podolský, Katarína Borovská a Veronika Džurná, ktorí sa umiestnili na 4. mieste. 

Protopresbyterské kolo biblickej olympiády gréckokatolíkov sa konalo 22.3. na našej 

škole. Kategóriu mladších žiakov reprezentovali: Laura Lichvárová, Alexandra Džunková 

a Lukáš Lainda, ktorí sa umiestnili na 2. mieste, Kristián Lainda, Viktória Lichvárová, 

Angelika Virostková získali 3. miesto a v kategórii starších žiakov sa umiestnili Tatiana 

Tešlová, Juraj Pješčák a Tomáš Rybár na na 2. mieste. Všetkým blahoželáme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biologická olympiáda 

Dňa 18.4. sa konalo školské kolo biologickej olympiády v kategórii D. Zúčastnilo sa 

ho 11 žiakov: Nedoroščík Pavol, Džurný Matúš, Gluchmanová Ivana, Mitura Marek, 

Gvozdiak Tomáš, Novák Michal, Bartkovský Ján, Dudlák Samuel, Pješčák Samuel, 

Michnová Amália a Pirhala Jozef. Prví štyria žiaci reprezentovali 25.4. našu školu aj na 

okresnom kole.  

Elektronické testovanie 

V máji si žiaci štvrtého, siedmeho a ôsmeho ročníka vyskúšali skúšobné testovanie ich 

vedomostí zo slovenského, anglického jazyka a matematiky v elektronickej podobe. 

Envirotázniky 

Do celoslovenskej internetovej biologickej súťaže envirotázniky sa z našej školy 

zapojili Júlia Špesová z 8. ročníka, ktorá sa umiestnila na 40-54 mieste z 958 žiakov. 



Hviezdoslavov Kubín 

 V mesiaci kníh, teda v marci, sa na našej škole konalo školské kolo v prednese poézie 

a prózy Hviezdoslavov Kubín. Zúčastnili sa ho títo 16-ti žiaci: Rastislav Luberda z 2. ročníka, 

Timea Rybárová, Angelika Virostková, Lenka Kuľandová, Annamária Šlachtovská z 3. 

ročníka, Katarína Gluchmanová zo 4. ročníka, Nikolas Šuga, Katarína Šľachtovská, Mária 

Hrebíková, Pavol Nedoroščík, Jakub Grudecký zo 6. ročníka, Ján Bočkaj, Amália Michnová 

zo 7. ročníka, Simona Bočkajová, Júlia Špesová a Katarína Borovská z 8. ročníka. 

 Na okresnom kole našu školu 20.3. reprezentovala Angelika Virostková a Lenka 

Kuľandová. Dostali diplom za pekné recitovanie. Ďakujeme im za účasť v tejto súťaži. 

 

 

 

 

 

 

 

Tomáš Gvozdiak 6. ročník 

Matematické súťaže 

                                                V matematickej súťaži „Pytagoriáda“ našu školu 

                                                na okresnom kole 14.3. reprezentoval Nikolas Šuga  

                                                 z 5. ročníka.  

                                                Do celoslovenskej súťaže „Matematický klokan“ sa 20.3.                                                                                                                 

                                                zapojili títo žiaci  našej školy: Timotej Novák, Viktória  

                                                Lichvárová, Angelika Virostková z 3. ročníka, Melánia   

                                                Jurščáková, Ján Bartkovský, Nikolas Šuga z 5. ročníka, Samuel 

Pješčák, Tomáš Gvozdiak, Daniel Labant zo 6. ročníka, Jakub Špes, Juraj Pješčák z 8. 

ročníka, Ivana Kozubová, Peter Labovský, Ján Labovský a Tomáš Rybár z 9. ročníka.  

Testovanie deviatakov 

 Testovanie deviatakov sa na celom Slovensku konalo 5.4. Naši deviataci napísali 

matematiku s priemerom 65% a slovenský jazyk 57,8%. Celoslovenský priemer bol 

matematika 56,4% a slovenský jazyk 61,2%. 



„Futbal Cup“ 

Dňa 15.5. sa konalo okresné kolo v malom futbale žiačok „Futbal Cup“ v Novej 

Ľubovni. Zúčastnili sa ho tieto naše futbalistiky: Axamská Petra, Bartkovská Lenka, 

Bartkovská Valéria, Kozubová Ivana, Želonková Denisa, Želonková Anna, Kocúrová Karin, 

Juhasová Agáta, Gluchmanová Ivana a Tešlová Tatiana, ktoré si vybojovali 3. miesto. 

Blahoželáme im a tešíme sa z ich úspechu! 

Okresné kolo v malom futbale žiakov „Futbal Cup“sa konalo 23.5. v Plavnici. Našu 

školu reprezentovali títo futbalisti: Novák Matúš, Gondek Marek, Špes Jakub, Luberda Peter, 

Želonka Lukáš, Kuľanda Andrej, Bjalončík Patrik, Ploščica Radovan, Grudecký Kristián, 

ktorí získali tiež krásne 3. miesto. Blahoželáme im a do ďalšej sezóny im prajeme veľa 

úspechov! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovenčina moja 

          Na regionálnej zamagurskej súťaži „Slovenčina moja,“ ktorá sa konala 22.5. 

v Matiašovciach, nás úspešne reprezentovali Šimon Šrobár, ktorý získal 3. miesto a Adam 

Bočkaj, ktorí získal krásne 1. miesto. Obidvom k dosiahnutému úspechu srdečne 

blahoželáme!!! 

 

 

 

 



Návšteva knižnice 

Žiaci prvého stupňa v marci navštívili obecnú knižnicu, čím si pripomenuli, že tento mesiac 

sa nesie v znamení knihy. Okrem výberu a zapožičania kníh mali krátku besedu o prečítanej 

knihe „Lentilka pre dedka“ a vlastnoručne si vyrobili krásnu stonožku, do ktorej napísali 

názvy kníh alebo príbehov, či rozprávok, ktoré prečítali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurzia do Osvienčimu 

 Dňa 12.5. šli žiaci 8.-9. ročníka na exkurziu do koncentračného tábora  

Osvienčim, v ktorom boli v neľudských podmienkach zhromažďovaní a zabíjaní židia 

počas druhej svetovej vojny. Videli maličké cely, v ktorých židia spali, niektoré boli 

tak zamurované, že sa tam dalo len stáť. Prechádzali okolo steny smrti, pri ktorej ľudí 

strieľali, navštívili aj plynovú komoru, vo vitrínach videli množstvo kufrov, hrebeňov, 

hrncov, topánok, ktoré si ľudia so sebou doniesli.  

 Sprievodkyňa  im o Osvienčime porozprávala veľa zaujímavostí. Osvienčim 

bol najväčší koncentračný tábor. Ľudí tam transportovali dobytčími vlakmi, v ktorých 

boli tak natlačení na sebe, že niektorí zomreli už počas jazdy. Počas cesty ich z vlaku 

jednoducho vyhadzovali. Hneď po príchode všetkým židom aj ženám ostrihali 

nakrátko vlasy, pridelili číslo a dali pruhovaný odev. Od začiatku roku 1943 do konca 

roku 1944 boli väzňom vytetované čísla na ramená. Pri vstupe do tábora bol nemecký 

nápis „ARBEIT MACHT FREI,“  v preklade práca oslobodzuje, ale písmeno B je tam 

zámerne naopak (malé bruško je v dolnej časti a väčšie bruško v hornej časti), pretože 

to nebola pravda. Židia šli do koncentračného tábora vo vedomí, že idú za prácou a za 

novým životom na východ, preto boli pokojní, aj keď stáli pred plynovými komorami. 

Ľudia tam vážili priemerne 35-50kg a umývali sa raz do mesiaca.  

 Úspešne utiecť z koncentračného tábora sa podarilo 144 ľuďom. Z tábora sa 

v roku 1944 podarilo utiecť dvom Slovákom Vrbovi a Wetzlerovi, ktorí začali 

verejnosť upozorňovať na to, čo sa v koncentračnom tábore deje. Málokto im však bol 

ochotný vtedy uveriť. V koncentračnom tábore Osvienčim zahynuli asi 2 milióny ľudí 

a celkovo v koncentračných táboroch zahynulo okolo 6 miliónov ľudí. O týchto 

smutných veciach z našej histórie sa dozvedeli tí, ktorí boli na exkurzii. 

 

 

 

 

 

 

 

Tomáš Gvozdiak 6. ročník 



Deň matiek 

Dňa 14.5.2017 sa v kultúrnom dome predstavili žiaci základnej školy a materskej škôlky. Deti 

z materskej školy mali krásne pásmo básní a piesní spojené s hraným divadielkom. Žiaci 

prvého stupňa ponúkli divákom Mrázika, ktorý bol v podaní detí veľmi pekne spracovaný, 

pretože okrem zaujímavých kostýmov podali aj vysoké herecké výkony. Žiaci druhého stupňa 

ponúkli tiež spev piesní, tanec i humorné scénky. Bolo to pre všetkých veľmi príjemne 

strávené popoludnie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                                                                                                                         Tomáš Gvozdiak  

                                                                                                                                               6.ročník 

 



Muzikál Jana z Arku 

Dňa 16.5.2017 šli žiaci 5.-9. ročníka na muzikál Jana z Arku do Prešova, ktorý bol 

spracovaný podľa skutočnej udalosti. Dej sa odohrával v stredoveku, v čase storočnej vojny 

medzi Anglickom a Francúzskom. Bolo to o 16-ročnej Jane, ktorá sa postavila na čelo 

francúzskych vojsk, a tak pomohla Francúzsku vyhrať vojnu. Počula vnútorné hlasy, ktoré ju 

nabádali, čo má robiť. Vravela, že je poslom Boha. Po ukončení vojny ju odsúdili za 

čarodejníctvo a upálili. Svedkovia jej popravy tvrdili, že jej srdce nezhorelo. Katolícka cirkev 

ju v roku 1456 rehabilitovala a v roku 1920 ju vyhlásila za svätú. Francúzi ju uctievajú ako 

svoju národnú hrdinku. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Očová – ukážky hudobných nástrojov 

Dňa 28.6. šli žiaci po odovzdaní učebníc so svojimi učiteľmi do kultúrneho domu, kde si 

vypočuli ukážky hry na rôzne hudobné nástroje. Do vystúpenia boli zapojení aj diváci a žiaci 

si mohli zatancovať spolu s učiteľkami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mobilné planetárium 

 

 

 

 

 

 

 

Na obohatenie výučby prírodopisu, biológie, geografie a fyziky a pri predmetoch 

venujúcich sa ochrane životného prostredia si žiaci pozreli vzdelávacie programy premietané 

v nafukovacej kupole mobilného planetária. Kupola bola umiestnená v triede. Naraz sa do nej 

zmestilo okolo 20 žiakov. Spolu si žiaci pozreli 5 rôznych programov určených konkrétnej 

vekovej kategórii. Dozvedeli sa veľa zaujímavých vecí o vesmíre, napríklad, že sa vesmír 

každým dňom zväčšuje a že my, ľudia, máme preskúmaný len veľmi maličký zlomok 

vesmíru. 



Letné olympijské hry 

Žiaci z ŠKD si 6.6. zasúťažili na školskom ihrisku v týchto letných športových disciplínach: 

štafetový beh, skok vo vreci, hod kriketovou loptičkou na cieľ, preťahovanie lanom a v 

hádzanej. Aj vďaka krásnemu slnečnému počasiu a vysokým športovým výkonom žiakov to 

bolo veľmi pekné popoludnie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Medzinárodný deň detí 

Prvého júna žiaci druhého stupňa strávili v areáli družstva, kde si opiekli špekáčiky a slaninku 

a zahrali si rôzne športové hry ako volejbal, futbal, hádzanú, kopali penalty a hojdali sa na 

hojdačkách. Pri športových hrách prežili veľmi pekné dopoludnie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Škola v prírode 
V dňoch 19.-23.6. sa konal pre žiakov 1.-3. ročníka celotýždenný pobyt vo Veľkej 

Lomnici, kde absolvovali školu v prírode.  

V pondelok preskúmali najbližšie okolie a zahrali si rôzne spoločenské hry.  

V utorok mali turistický deň, počas ktorého navštívili naše veľhory, Vysoké Tatry. Zo 

Starého Smokovca sa dostali na Hrebienok a potom pokračovali turistickým chodníčkom 

k vodopádom. Táto túra v krásnej prírode sa im veľmi páčila.  

V stredu ich prišli navštíviť žiaci 4. ročníka, a potom spoločne šli všetci do Wild 

parku, kde obdivovali rôzne zvieratá. Mnohé z nich mohli držať na rukách a dotýkať sa ich. 

Veľkou skúškou odvahy pre žiakov bolo mať na rukách plazy. Našli sa však odvážlivci, ktorí 

si to chceli vyskúšať. 

Vo štvrtok navštívili Tricklandiu, kde videli veľmi krásne vyzdobený interiér. Cítili sa, 

akoby prechádzali z rozprávky do rozprávky. Dokonca mali možnosť sa ocitnúť aj 

v beztiažovej miestnosti. 

V piatok sa žiaci plní dojmov a nezabudnuteľných zážitkov šťastní vrátili ku svojim 

rodičom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurzia Vysoké Tatry  

Do Vysokých Tatier šiel na exkurziu 20. 6. piaty a šiesty ročník s triednymi učiteľkami, pani 

učiteľkou Čarnotovou a pani učiteľkou Bombarovou.  Ako prvé navštívili  múzeum,  kde si 

pozreli dokumentárny film. Potom  si prezreli botanickú záhradu, v ktorej hrali aj  naháňačky. 

V Tatranskej Lomnici ich čakali štvorkolky a bobydráha, na ktorých sa dosýta vyšantili. Ďalej 

sa presunuli autobusom do Starého Smokovca, z ktorého sa vyviezli lanovkou na Hrebienok 

a odtiaľ pokračovali pešou túrou ku vodopádom.  Potom si dali osviežujúcu zmrzlinu 

a neobišli ani nákupné centrum Max. Program mali veľmi pekný a bohatý, takže majú z tejto 

exkurzie veľmi milé spomienky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Tatiana Tešlová 6. ročník 

Pečenie chutných muffiniek 

Žiaci 6. ročníka piekli muffiny. Rozdelili sa na 2 skupinky po 5 a jeden z každej 

skupinky pripravil chutný čaj, kým ostatní piekli. Najprv si podľa receptu urobili cesto, naliali 

ho do formičiek a upiekli. Po upečení si pochutnali na výborných muffinkách a čajíku. 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurzia Košice 

Žiaci 7. a 8. ročníka boli v júni na exkurzii v Košiciach. Okrem námestia, ktoré navštívili 

a botanickej záhrady  sa veľmi tešili na paintball. Je to činnosť, ktorej podstatou je boj tímov 

proti sebe pomocou zbraní s cieľom zasiahnuť súpera projektilom naplneným farbou. Ako 

zbrane sú používané tzv. značkovače poháňané stlačeným vzduchom. Veľký zážitok mali, 

keď dostali svoju výstroj a zábava mohla naplno začať. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tomáš Gvozdiak 6. ročník 

 Tvorba mrkvovo-syrovej nátierky 

Žiaci 6. ročníka priniesli do školy potrebné potraviny  

a s pomocou pani učiteľky Špesovej zhotovili chutnú 

nátierku. 

 

 

 

https://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Stla%C4%8Den%C3%BD_vzduch&action=edit&redlink=1


Exkurzia Vysoké Tatry – Jezersko 

 Žiaci 9. ročníka absolvovali 15.-16.6. dvojdňovú exkurziu. Prvý deň mali turistický, 

počas ktorého spoznávali tatranskú magistrálu. Šli pešo zo Starého Smokovca k Hrebienku, 

potom pokračovali ku Sliezskemu domu a Velickému plesu, a ďalej ich kroky viedli 

k Batizovskému plesu a potom sa dostali pešo do Vyšných Hágov, kde ich čakal autobus. 

Mali veľa zaujímavých zážitkov počas cesty turistickými chodníčkami, ktoré sa kľukatili a raz 

šli smerom hore, potom smerom dole... Večer však už boli radi, keď videli asfaltovú cestu 

a na nej prichádzajúci autobus, ktorým sa presunuli na chatu v Jezersku, kde program 

pokračoval opekačkou špekačiek a večernou hrou futbalu. Po tomto zápase žiaci hrali na 

chate rôzne spoločenské hry. Na druhý deň si  zahrali loptové hry, zjedli kapustnicu a plní 

rôznych zážitkov šli domov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poľovnícky deň 

Dňa 26.6 k nám do školy prišli poľovníci a pripravili nám pestrý program. Vypočuli sme si 

prednášku o poľovníckych psoch spojenú s praktickou ukážkou, pričom si žiaci mohli psíkov 

aj poobzerať a niektorých aj pohladkať. Nechýbala súťaž v streľbe zo vzduchovky. Najlepší 

strelci boli odmenení.  Okrem toho bolo pre mladších žiakov pripravené maľovanie na tvár, 

ktoré realizovala na školskej chodbe deviatačka Ivanka Kozubová. Na záver dopoludnia prišli 

aj sokoliari, ktorí žiakom predviedli nielen operencov - sokoly a sovy, ale aj líšku. Praktické 

ukážky lovu a fotenie so živými zvieratami zanechali u všetkých nezabudnuteľné zážitky 

takisto ako všetky aktivity celého dňa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň ochrany človeka a prírody 
 

Dňa 27. 6. si žiaci 2. stupňa na školskom ihrisku  merali sily v rôznych súťažiach, napríklad v 

hode na cieľ, či prenose raneného. Zvíťazilo družstvo tvorené žiakmi 7. a 8. ročníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Herbár rastlín Zamaguria 

V rámci veľkého celoškolského projektu „Poznaj svoj kraj“ žiaci druhého stupňa súťažili  o 

najkrajší Herbár rastlín Zamaguria. Do súťaže sa zapojilo 69 žiakov. Porota hodnotila počet 

rastlín, kvalitu vylisovania, identifikáciu rastlín, dodržanie formálnej stránky a estetiku 

herbárov. Ocenených bolo 15 najlepších herbárov. Na prvom mieste sa umiestnili herbáre 

žiakov Júlie Špesovej a Jakuba Špesa, na druhom mieste herbár Karin Čarnotovej, na treťom 

miestne sa umiestnili herbáre žiačok Bianky Bjalončíkovej a Ivany Kozubovej.  

 

 

 

 



Celoškolské projekty 

 Počas celého školského roka prebiehali v škole rôzne projekty, napríklad Zbierka 

historických predmetov na regionálnej výchove v 7. ročníku, Moja rodná obec na informatike 

v 8. ročníku, Môj rodný kraj na slovenskom jazyku v 8. ročníku, Moderný drotár na technike 

v 5. ročníku. 

Tvorba rámčekov 

Žiaci na krúžku Mladý technik obmotávali špagát okolo špajlí a tým vytvorili takéto 

zaujímavé rámčeky. 

 

 

 

 

 

 

 

Deviataci a ich posledný deň na ZŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rozlúčka s prvým stupňom 

Žiaci 4. ročníka si pripravili  tablo, ktoré im pripomína, že v budúcom školskom roku 

ich už budú učiť iní učitelia ako doteraz a  už budú patriť k žiakom druhého stupňa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

Na tomto čísle školského časopisu spolupracovali: 

 Tomáš Gvozdiak, Tatiana Tešlová 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Fotky: Mgr. Marta Kozubová 

PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 

 

 


